

## **Уважаемые жители Ленинского района!**

### **От всей души поздравляю вас с 87-летием Ленинского района!**

Каждый год 21 февраля мы отмечаем День образования Ленинского района. В этом году нашему району исполняется 87 лет. Этот праздник в равной степени принадлежит каждому из нас: здесь мы живем и трудимся, здесь растут и учатся наши дети. И куда бы мы ни уезжали, только здесь чувствуем себя дома.

Район на глазах хорошеет, приобретает черты современного города. Преобразились парк Дубки и Станкозаводский парк, сквер Техноткань, прогулочные зоны у гостиницы Заречная и станции метро «Двигатель революции», восстановлены фасады домов вдоль проспекта Ленина, капитально отремонтированы школы №№123 и 106, проходит капитальный ремонт школы №100, построен новый корпус детского сада № 368, строятся дошкольные учреждения в микрорайонах Молитовка и Двигатель революции. Впереди нас ждут большие планы и интересные начинания, новые достижения и победы!

Очень важно, что в преобразовании района активное участие принимают жители, убежденные в том, что наш район - наш общий дом, в котором все должно быть красиво и уютно. Это еще раз доказывает, Ленинский район - район будущего, где открываются широкие возможности для приложения сил и талантов. Нам здесь жить, писать новые страницы истории и своих судеб. Пусть это будут достойные строчки!

Дорогие друзья! В этот праздничный для нас день примите слова благодарности за искреннюю любовь к родному району, за бесценную помощь в его развитии. Здоровья, счастья, успехов, оптимизма вам и вашим близким!

С уважением,  
заместитель главы администрации города,  
глава администрации Ленинского района города Нижнего Новгорода  
Кулагин Александр Николаевич